



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре двух местных жительниц

18 мая 2020 года в одном из частных домов поселка Зуевка (город Копейск) произошел пожар, в ходе тушения которого сотрудниками МЧС были обнаружены тела двух женщин.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем при распитии спиртного.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проводятся судебно-медицинские исследования по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
19.05.2020

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1465062>